



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЙ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

07.02.2019

м. Одеса

№ 6-ОД

Про внесення змін до Положення про преміювання державних службовців управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Типового положення про преміювання державних службовців органів державної влади, інших державних органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 13 червня 2016 року № 646, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 червня 2016 року за № 903/29033, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 30 січня 2019 року № 90/А-2019 «Про внесення змін до Порядку погодження преміювання керівників структурних підрозділів Одеської обласної державної адміністрації, встановлення їм та їхнім заступникам стимулюючих виплат та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань», з метою приведення актів управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації у відповідність до вимог чинного законодавства

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 8 розділу I Положення про преміювання державних службовців управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого наказом управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації від 27 липня 2018 року № 18-ОД (далі – Положення), виключити.

2. У пункті 3 розділу III Положення слова «у конкретній сумі» замінити словами «у відсотках посадового окладу».

3. Абзаци другий та третій пункту 4 розділу III Положення викласти у такій редакції:

«Преміювання начальника управління здійснюється шляхом видання наказу. Питання щодо преміювання начальника управління, у тому числі щодо розміру такого преміювання, вирішується головою Одеської обласної

державної адміністрації або особою, яка виконує його обов'язки, за поданням управління. Розмір місячної премії не може перевищувати 30 відсотків посадового окладу.

Подання голові облдержадміністрації на погодження преміювання начальника управління вноситься до 25 числа місяця, у якому здійснюється преміювання. Подання попередньо має бути погоджено заступником голови облдержадміністрації згідно з розподілом обов'язків (за наявності).».

4. Форму «Інформація про стан використання фонду оплати праці управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації» виключити.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Тимчасово виконуючий обов'язки
начальника управління

С.А. Сенча